



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO NOVELDA

7477 ANUNCIO RECTIFICACIÓN DE ERROR EN LISTAS DEFINITIVAS TÉCNICO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL

RESOLUCIÓN

Vista la Resolución nº 1852, de fecha 13 de octubre de 2025, se ha resuelto lo siguiente:

PRIMERO.- Rectificar el error advertido en la lista definitiva de las personas aspirantes admitidas y excluidas para la prueba selectiva de una plaza de Técnico de Administración General, en el siguiente sentido:

Donde dice:

PERSONAS ADMITIDAS:

Nº	DNI	Apellidos y Nombre
1	***0512**	Alcaraz Pardo, Rebeca
2	***1409**	Alpañés Iñesta, Irene
3	***7037**	Amado Martínez, Yolanda
4	***7817**	Aznar Galiana, Carlos Antonio
5	***2558**	Benavent Cuquerella, Davit
6	***2187**	Benito Mirambell, José Rafael
7	***9564**	Bernabeu Dámaso, María Mercedes
8	***6801**	Blanes Giménez, Beatriz María
9	***5936**	Calduch Vela, Marcela



Nº	DNI	Apellidos y Nombre
10	***9098**	Candela Tortosa, Andreu
11	***3008**	Crespo Aragón, Manuel
12	***9767**	Domene Molina, José
13	***7277**	Durá Pacheco, Lucía María
14	***5895**	Fernández Sánchez, Pedro José
15	***7508**	Ferrándiz Sempere, Vanesa
16	***0031**	García Clemente, Cristina
17	***0450**	Giménez Fuentes, Pablo
18	***6342**	González Pérez, María José
19	***5242**	Herrero Ortín, María José
20	***7071**	Llopis Monllor, María Dolores
21	***4794**	Macarro Rodríguez, José Carlos
22	***0963**	Maestre García, Daniel
23	***3767**	Martí López, José Manuel
24	***8888**	Martínez Brotons, Carlos
25	***3978**	Martínez Guillén, Fernando
26	***0614**	Martínez Lara, María del Pilar
27	***0609**	Martínez Martínez, Carmelo
28	***1552**	Martínez Ruiz, Vanesa
29	***2187**	Navarro García, Ana María
30	***4335**	Palao Lozano, Salvadora
31	***8600**	Pastor Villaplana, Lourdes
32	***9058**	Pizones Fernández, Virginia Lucía
33	***9354**	Pons Pérez, Lucía



Nº	DNI	Apellidos y Nombre
34	***6536**	Ramírez Reche, Andrés
35	***7190**	Sánchez Irles, Carlos
36	***8406**	Simón Rael, M. ^a De Los Ángeles
37	***5964**	Toledo Hervás, Marina
38	***2386**	Torregrosa Rico, Begoña
39	***7938**	Torres Gomariz, Verónica
40	***4075**	Yáñez Albelda, Carolina

Debe decir:

PERSONAS ADMITIDAS:

Nº	DNI	Apellidos y Nombre
1	***0512**	Alcaraz Pardo, Rebeca
2	***1409**	Alpañés Iñesta, Irene
3	***7037**	Amado Martínez, Yolanda
4	***7817**	Aznar Galiana, Carlos Antonio
5	***2558**	Benavent Cuquerella, Davit
6	***2187**	Benito Mirambell, José Rafael
7	***9564**	Bernabeu Dámaso, María Mercedes
8	***6801**	Blanes Giménez, Beatriz María
9	***5936**	Calduch Vela, Marcela
10	***9098**	Candela Tortosa, Andreu
11	***3008**	Crespo Aragón, Manuel
12	***9767**	Domene Molina, José



Nº	DNI	Apellidos y Nombre
13	***4924**	Domenech Gómez, Ernesto
14	***7277**	Durá Pacheco, Lucía María
15	***5895**	Fernández Sánchez, Pedro José
16	***7508**	Ferrándiz Sempere, Vanesa
17	***0031**	García Clemente, Cristina
18	***0450**	Giménez Fuentes, Pablo
19	***6342**	González Pérez, María José
20	***5242**	Herrero Ortín, María José
21	***7071**	Llopis Monllor, María Dolores
22	***4794**	Macarro Rodríguez, José Carlos
23	***0963**	Maestre García, Daniel
24	***3767**	Martí López, José Manuel
25	***8888**	Martínez Brotons, Carlos
26	***3978**	Martínez Guillén, Fernando
27	***0614**	Martínez Lara, María del Pilar
28	***0609**	Martínez Martínez, Carmelo
29	***1552**	Martínez Ruiz, Vanesa
30	***2187**	Navarro García, Ana María
31	***4335**	Palao Lozano, Salvadora
32	***8600**	Pastor Villaplana, Lourdes
33	***9058**	Pizones Fernández, Virginia Lucía
34	***9354**	Pons Pérez, Lucía
35	***6536**	Ramírez Reche, Andrés
36	***7190**	Sánchez Irlés, Carlos



Nº	DNI	Apellidos y Nombre
37	***8406**	Simón Rael, M. ^a De Los Ángeles
38	***5964**	Toledo Hervás, Marina
39	***2386**	Torregrosa Rico, Begoña
40	***7938**	Torres Gomariz, Verónica
41	***4075**	Yáñez Albelda, Carolina

SEGUNDO.- Su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante, así como en el Tablón de Anuncios de la sede electrónica y en la página web del Ayuntamiento, teniendo en consideración las presentes rectificaciones.

Novelda, a 13 de octubre de 2025. El Alcalde, D. Francisco José Martínez Alted.